

啟七章的 12 支派

啟 7:1 此後，我看見四位天使站在地上的四角，執掌地上四方的風，叫風不吹在地上、海上，和樹上。2 我又看見另有一位天使，從日出之地上來，拿著永生 神的印。他就向那得著權柄能傷害地和海的四位天使大聲喊著說：3 「地與海並樹木，你們不可傷害，等我們印了我們 神眾僕人的額。」4 我聽見以色列人各支派中受印的數目有十四萬四千。5 猶大（他要受讚美）支派中受印的有一萬二千；流便（看啊，一個兒子）支派中有一萬二千；迦得（萬幸，軍隊）支派中有一萬二千；6 亞設（有福的，被祝福的）支派中有一萬二千；拿弗他利（相爭，摔跤）支派中有一萬二千；瑪拿西（忘記，遺忘）支派中有一萬二千；7 西緬（聽見）支派中有一萬二千；利未（聯合，連接的）支派中有一萬二千；以薩迦（有價值，獎賞）支派中有一萬二千；8 西布倫（同住，居所）支派中有一萬二千；約瑟（增添）支派中有一萬二千；便雅憫（右手的兒子，好運的兒子）支派中受印的有一萬二千。9 此後，我觀看，見有許多人，沒有人能數過來，是從各國、各族、各民、各方來的，站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕樹枝，10 大聲喊著說：「願救恩歸與坐在寶座上我們的 神，也歸與羔羊！」11 眾天使都站在寶座和眾長老並四活物的周圍，在寶座前，面伏於地，敬拜 神，12 說：阿們！頌讚、榮耀、智慧、感謝、尊貴、權柄、大力都歸與我們的 神，直到永永遠遠。阿們！13 長老中有一位問我說：「這些穿白衣的是誰？是從哪裡來的？」14 我對他說：「我主，你知道。」他向我說：「這些人是從大患難中出來的，曾用羔羊的血把衣裳洗白淨了。15 所以，他們在 神寶座前，晝夜在他殿中事奉他。坐寶座的要用帳幕覆庇他們。16 他們不再飢，不再渴；日頭和炎熱也必不傷害他們。17 因為寶座中的羔羊必牧養他們，領他們到生命水的泉源；神也必擦去他們一切的眼淚。

1. 7: 1 無風就是沒有審判的靈運行，神的審判時刻到了，而 4 位掌權的天使可以傷害地球，但是，掌管神的印的天使要先讓神的僕人受印，那些以主的寶血洗淨的而且不受 666 印記的僕人。
2. 12000，屬靈的意義是成熟的聯合。12x12000=144000，是各族各方成熟完全的僕人作王。對應 9 節沒有人數的過來，表明此章的數字要用屬靈的意義來看，不是用數目來解釋。
3. 所列出的 12 支派，沒有按著任何以色列兒子們長幼的順序，並且沒有但支派和以法蓮支派。約瑟支派似乎是瑪拿西支派的重複。因此，顯然支派不是指以色列民族，而是天國的支派。
4. 對應著各支派所列出的順序，我們可以按其屬靈的意義解釋這天國的支派是：我們的神該受極大的讚美，看啊，祂有一個獨生兒子，我們認識祂是萬幸有福的。祂要建立一支蒙福的軍隊，與仇敵相爭必然得勝，以至於我們忘記了爭戰的痛苦，因為我們聽見神的話，要與主聯合一同居住的，是很有價值的，是有獎賞的，主必定增添許多的右手之子在我們當中，讓福音遍滿全地。這支軍隊，不再需要向主申冤，也不需要昌盛的祝福，因為各方各族多的無人數的出來。
5. 穿白衣的殉道者，是最有福氣的。10 節透露出穿白衣的人，只有認識神和羔羊的救恩。因此，教會要預備弟兄姐妹有殉道的精神。當時機來臨時，不要害怕，立刻加入這沒有人數的過來的，144000 的大會中，呼叫救恩歸於坐在寶座上的神和羔羊！
 - a. 穿白衣的殉道者，是常常用主的寶血洗白淨自己的衣服（行為）。因此，時常的吩咐主的寶血洗淨自己，或是天天領聖餐！信徒要警醒避免屬靈的飢餓。摩 8:11 主耶和華說：日子將到，我必命饑荒降在地上。人飢餓非因無餅，乾渴非因無水，乃因不聽耶和華的話。
6. 如何預備殉道？在異象中看見自己站在寶座和羔羊面前，身穿白衣，手拿棕樹枝，大聲喊著說：願救恩歸與坐在寶座上我們的 神，也歸與羔羊！看見生命水泉源，神遮蓋，擦去我們的眼淚。